



Ребенок – дошкольник, наделенный с рождения возможностью слышать, видеть, чувствовать, жадно глотает информацию и познает скрытые от него секреты мира. Взрослым порою сложно понять и подстроиться под то, что ребенку все в новинку. То, что кажется обыденным или даже скучным, может представляться ребенку невероятным приключением.

Важно не упустить эту возможность и поддержать интерес к открытиям надолго. Чтобы поддержать интерес к исследовательской деятельности, в Емельяновском районе прошла первая муниципальная научно-практическая конференция для детей старшего дошкольного возраста «Первые шаги в науку».

Конкурс состоял из двух этапов: во второй этап прошли **13 проектов из 24** поданных. Для участия в научно – практической конференции дети старшей группы в течение месяца наблюдали за выводением цыплят из домашнего инкубатора. Делали отметки в журнале наблюдений. На защиту исследовательского проекта «Детский сад для цыплят» были делегированы **Шмидт Эдуард и Баглай Ярослава**.

26 апреля 2019 года на базе нашего детского сада состоялась первая муниципальная научно-практическая конференция для детей старшего дошкольного возраста «Первые шаги в науку».

Эдик и Ярослава рассказывали о своих наблюдениях и четко отвечали на поставленные вопросы.

И вот итог – 1 место в Емельяновском районе!!!



